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Konferencë  Shkencore 

Mbarëshqiptare 

130 vjet Mësonjëtorja e Parë Shqipe – vatër  e arsimimit, 
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THIRRJE PËR PJESËMARRJE NË KONFERENCË 

SHKENCORE 

UNIVERSITETI “FAN S. NOLI”  KORÇË, FAKULTETI I EDUKIMIT DHE 

FILOLOGJISË 

NË BASHKËPUNIM ME 

FAKULTETIN E HISTORISË DHE FILOLOGJISË TË UNIVERSITETIT TË 

TIRANËS, 

FAKULTETIN E SHKENCAVE SOCIALE TË UNIVERSITETIT TË TIRANËS, 

FAKULTETIN E EDUKIMIT TË  UNIVERSITETIT TË PRISHTINËS, 

FAKULTETIN E EDUKIMIT TË  UNIVERSITETIT TË GJILANIT, 

FAKULTETIN E FILOLOGJISË TË UNIVERSITETIT TË SHKUPIT, 

DREJTORINË ARSIMORE RAJONALE TË KORÇËS, 

ORGANIZOJNË 

KONFERENCËN  SHKENCORE MBARËSHQIPTARE 

 

“130 vjet Mësonjëtorja e Parë Shqipe-vatër  e arsimimit, 

emancipimit dhe ngritjes  së  vetëdijes  kombëtare  të  

shqiptarëve” 
 

 

 

 

6 Mars  2017 

Salla  e Konferencave “Teodor  Laço”,  Fakulteti i Edukimit dhe Filologjisë, 

Universiteti “Fan S. Noli”  Korçë 
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THIRRJE PËR PJESËMARRJE NË KONFERENCË 

SHKENCORE 

Konferenca Shkencore Mbarëshqiptare: “130 vjet Mësonjëtorja e Parë Shqipe-vatër  e 

arsimimit, emancipimit dhe ngritjes  së  vetëdijes  kombëtare  të  shqiptarëve”,  organizohet 

në kuadrin e 130-vjetorit të hapjes së Mësonjëtores së Parë Shqipe të Korçës, pionierja e parë 

e arsimit kombëtar, si ngjarje me rëndësi madhore në përpjekjet e popullit shqiptar për të 

krijuar shkollën e vet kombëtare dhe me ndikim në hapësirën mbarëshqiptare. Kjo 

Konferencë Shkencore Mbarëshqiptare synon të sjellë prurje të reja shkencore në historinë e 

arsimit shqiptar dhe të evokojë ndihmesat kryesore në këtë drejtim. 

 

Konferenca do t`i zhvillojë punimet në fushat: 

 Gjuhësi 

 Letërsi 

 Edukim 

 Histori 

 Filozofi 

 Sociologji  

 Arsim dhe  kulturë  

Dita e mbajtjes së konferencës:  6 Mars  2017,   Salla  e Konferencave “Teodor  Laço”,  

Fakulteti i Edukimit dhe Filologjisë, Universiteti “Fan S. Noli”  Korçë. 

Afati përfundimtar për dorëzimin e abstrakteve: 20 shkurt  2017 

Pranimi/refuzimi i abstrakteve:                            25 shkurt  2017 

Publikimi i programit të konferencës:                  27 shkurt  2017 

Punimi i plotë:                                                 21 prill      2017 

 

Abstraktet dorëzohen në adresën elektronike: olgerbrame@yahoo.com  

 

Pas përfundimit të afatit për dorëzimin e temave bashkë me abstraktin, Komiteti Shkencor i 

Konferencës bën përzgjedhjen e temave dhe harton programin e punës.  

Prezantimi në Konferencë do të jetë gojor. Koha e prezantimit 10 minuta. 

Abstraket e kumtesave në shqip dhe anglisht do të botohen në prag të konferencës, ndërsa 

punimet e plota do të botohen në maj 2017.  

mailto:olgerbrame@yahoo.com


 

4 
 

Komiteti Shkencor 

Prof. dr. ALI JASHARI, Universiteti i Korçës 

Prof. dr. BAJRAM KOSUMI, Universiteti i Gjilanit 

Prof. dr. VALENTINA DUKA, Universiteti i Tiranës 

Prof. dr. EDMOND RAPTI, Universiteti i Tiranës 

Prof. dr. BEGZAD BALIU, Universiteti i Prishtinës 

Prof. dr. ZEQIRJA NEZIRI, Universiteti i Shkupit 

 

Komiteti Organizator 

Dr. ERINDA PAPA 

Prof. as. dr. PAVLLO CICKO 

Msc.KRISTAQ GRABOCKA 

Prof. as. dr. IRENA NIKAJ 

Prof. as. dr. JONELA SPAHO 

PhD. METIN VËNXHA 

Dr. ALBA KREKA 

Msc. OLGER BRAME, koordinator i Konferencës 

 

MODELI I PËRMBLEDHJES/ABSTRAKTIT 

 

Të interesuarit do të dërgojnë temën dhe abstraktin (në shqip dhe anglisht). Temat e 

propozuara duhet të jenë hulumtime origjinale dhe të papublikuara më parë. Ato duhet të 

dërgohen në formë elektronike në  e-mail-in e caktuar 

Formati i faqes: A4.  

Margjinat: lart e poshtë: 2,5 cm; djathtas e majtas: 2.5 cm  

Titulli i punimit: (12pt Times New Roman, bold, në qendër) 

Përmbledhje/Abstract (deri në 250 fjalë) (12pt Times New Roman, bold, në qendër)  

TITULLI I PUNIMIT:   12pt Times New Roman, me shkronja të mëdha (UPERPERCASE)  

EMRAT E AUTORËVE (Me shkronja të mëdha, 12pt Times New Roman, në qendër) 

Institucioni ose Departamenti dhe Universiteti (12pt Times New Roman, në qendër) 

E-mail (për komunikim) 12pt Times New Roman, në qendër, i rrafshuar në të dy skajet. 

Përmbledhja: Teksti (Përdorni fontin Times New Roman, 12pt, Line spacing-single normal, 

i rrafshuar në të dy skajet), 150-250 fjalë. 

Fjalët kyçe: 5-7 fjalë të renditura alfabetikisht (12pt Times New Roman, normal) 

 


